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Leistung Standard Premium

360 CHF 590 CHF

Backups
- Wir halten für Sie externe Backup-Speicher in der Schweiz und in der
  EU bereit, auf dem wir automatisch Backups Ihrer Homepage erstellen. 
  Im Rahmen des Webseiten-Checks erstellen wir für Sie einen maß-
  geschneiderten Backup-Plan. Z.B. Backup Ihrer Homepage inklusiver 
  aller Dateien, Bilder etc. 14 Tage zurück oder 8 wöchentliche voll-
  ständige Backup zurück und die letzten 48 stündlichen Backups der 
  Datenbank.

bis insgesamt max. 6 GB 
Backupspeicher

bis insgesamt 
max. 10 GB 

Backupspeicher

- Bei Bedarf manuelle Rücksicherung eines Backups.
  Benötigen Sie weitere Rücksicherungen rechnen wir nach Aufwand ab

1 x Halbjahr inklusive 1 x Quartal 
inklusive

- Bereitstellung einer regelmäßig aktualisierten Staging-Seite auf dem 
  Kundenserver für Tests und zum gefahrlosen Ausprobieren

x

Updates
- täglicher Update-Check und bei Bedarf Aktualisierung Ihrer Plugins, des 
  Theme und von WordPress
  (bei kostenpflichtigen Themes/Plugins nur mit vorhandenen Lizenzen, 
  wenn Auto-Update möglich)

X X

- Kontrolle max. 3 definierter Prüfpunkte nach Updates
  z.B. Sichtbarkeit der Startseite, Funktionalität des Kontaktformulars u.ä.

X

- Kompatibilitäts-Prüfung vor Durchführung von Theme-Updates auf einer 
  Test-Installation (Funktionstest)

X

- Kompatibilitäts-Prüfung vor Durchführung von Plugin-Updates von 
  maximal 3 vorher definierten Plugins auf einer Test-Installation 
  (Funktionstest)

X

Sicherheit
- laufende sicherheitstechnische Überwachung per Plugin X X

- tägliche Malware-Scans X X

- Durchführung von Gegenmaßnahmen bei Angriffen bis max. 1 Stunde 
  Aufwand/Monat

X

Sonstige Wartung und Optimierung
- laufende Überwachung der Verfügbarkeit Ihrer Homepage 
  (alle 5 Minuten). Häufigere Überwachung gegen Aufpreis

X X

- Überwachung Ihrer Links und Warnung bei toten Links X X
- Datenbank-Optimierung wöchentlich X X

- wöchentliche Performance-Messung X

- Einbindung der Google Search Console X

- Fachberatung bei Bedarf (30 Min/Monat) X
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Performance-Analyse 89 CHF einmalig
- Analyse der Geschwindigkeit der Homepage mit verschiedenen 
Analysetools

- Erstellung eines Performance-Reports mit Vorschlägen zur Optimierung

Die Umsetzung von Optimierungsmaßnahmen kann zum jeweiligen 
Stundensatz beauftragt werden.

in der Regel
1-2 Stunden

Datenschutzgenerator-Paket Schweiz 75 CHF jährlich
- Erstellung eines Impressums
- Erstellung einer rechtssicheren Datenschutzerklärung, die Schweizer 
Recht und die DSGVO berücksichtigt *
- Berücksichtigung von Google Analytics, Google Ads etc
- Berücksichtigung von Blog, Newsletter Versand, Onlineshop, Social 
Media usw.
- regelmäßige Aktualisierung bei Änderungen der Rechtslage
- Plugin zum Cookie-Management
Einmalige Einrichtungsgebühr des Datenschutzgenerator-Paket 95 CHF einmalig

SEO Quick Check 690
- Schwerpunktmässig technische Prüfung unter allen wichtigen SEO-
Gesichtspunkten
- Bericht mit Hinweisen zur Behebung möglicher Schwachpunkte

SEO-Audit ab 990 CHF
- Umfangreiche technische SEO Analyse Ihrer Homepage
- Ausführlicher Bericht über potentielle Maßnahmen mit Prioritäten

SEO-Monitoring - Standard 49 CHF monatlich
- Keyword-Ranking überwachen (max. 30-50 Keywords)
- Onpage-SEO überwachen
- SEO Beratungs-Sparring (30 Min/Quartal)
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